

近日,市场贵金属价格集体反弹。黄金产品之外,白银、铂金产品也再次成了市民关注的热点。那么,相比较种类繁多、具有货币属性的黄金产品,下半年投资中,是否也可选择升值空间较大的白银、铂金产品呢?

贵金属集体反弹 投资白银还是黄金?



本刊 综合

业内人士分析认为:白银的获利空间更大,可成为进取型投资者的优先考虑,但对于绝大多数家庭投资者来说,仍应优先买金条,如有余资,也可考虑银条、银币与铂条。

形势

铂金利好消息多于白银

6月底临近,从国际金融市场来看,铂金、白银的基本面形势都趋向回暖。首先,白银、铂金同属于贵金属,其价格走势与黄金价格保持着较为密切的关系,一般唯黄金价格马首是瞻,呈现出同方向的变化。

而国际金价近期利好信息多于利空信息,一方面,希腊大选新民主党获胜,退出欧元区的问题有所缓和;另一方面,市场对于美国第三次量化宽松货币政策有着诸多期待。

而且,从中线来看,7月底开始,未来将迎接年底的各大节日,实物金买盘将重入市场,投资机构将重新评估黄金的价值,很可能助推一波牛市行情。

市场

白银需求量变动大

在此之中,铂金价格的上涨空间理论上大于白银价格,因为近5年时间里,铂金价格一直与黄金价格保持着1.1比1的比例关系,只是从去年9月暴跌以来,铂金价格才开始低于黄金价格的位置。

再者,与黄金的货币属性不同,白银、铂金还具有很强的商品属性,而美国量化宽松政策、中国货币政策放宽等信息,都将使得商品市场价格受到促进,整体来看,下半年贵金属的价格将有震荡走高的趋势。

在此之中,白银与铂金之间又有区别。

2012年,铂金的基本面局面远胜白银与黄金,因为铂金具有工业用途,是汽车生产中不可或缺的原材料,汽车工业的盛衰与铂金价格关系密切。而从2011年底开始,美国的汽车需求数据就逐步走高;美国是世界上最大的汽车需求国之一,对于铂金的需求量影响很多。

与之相比,白银的需求量却变动很大,1-2季度以来亚洲国家的白银首饰需求整体呈现递减

趋势,给予了白银价格较大的压力。而从国际ETF基金的持仓来看,白银持仓变化也较多。

预期

下跌有限 四季度将走高

从技术面来看,铂金、白银价格都处在低位筑底的过程中,两者同时处在2012年以来的最低价格区间内,探底次数超过了三次,获得了强力支撑;技术指标全面向好,KDJ线形成金叉,均线系统趋向上行。但上方阻力仍大,量能指标不强,向上突破的能力还有待提高。

铂金与白银的技术面差异是,铂金振荡频率较小,从2011年中破位下行,已经处在了两年半时间里的最低价位,支撑位比较牢固,进一步下跌空间有限;而白银价格振荡较大,振荡频率较快,理论上来说,仍有下行空间,不如铂金价格的筑底位置那么稳健。

在此情况下,有分析人士认为,2012年3-4季度,铂金与白银价格趋向于震荡上行,铂金价格上升空间更大,按照以往年份的价格折算,涨幅应在20%以上,将再次超越黄金价格。白银价格

将宽幅震荡上行,牛市行情更可能出现在四季度,三季度维持宽幅震荡的可能性较大。

建议

严格区分家庭投资与激进投资

在以上基本面形势下,该选择什么样的白银与铂金投资品种呢?首先该严格区分家庭投资与激进投资的概念。当前市场上,白银投资的主力品种是T+D,近期交易额直线上升,但这些投资产品属于激进型投资产品。家庭投资追求的是保值与保险。

对于家庭投资者来说,建议进行长线投资,购买单位手续费用低廉的大规格银条。市场上,目前的银条种类逐年增加,可选择产品很多,手续费一般在0.6-1.5元之间。

市场上铂币的成交活跃度远不如银币与金币,相比之下,铂条“货真价实”,反而是可以考虑的选择。而今铂金价格处在两年半里的较低价位,逢低买入后,未来应有较大的增值空间,可与银条一起,成为市民投资贵金属的优先选择。

其次的选择是银币,银币的升值空间较大,发行价格一般是

原材料价格的2-4倍,购买时需要支付较高的价钱。不过,从长线来看,银币的升值速度、幅度都远远超过了国际银价的变化。大约10年前发行价只有200元的敦煌石窟银币,而如今的二级市场报价达到了1万元。相关专家建议,在此之中挑选雕琢精美、具有民族文化题材的加厚银币,升值潜力较大。

而对于进取型投资者,越是波动频率高的投资品,区间获利的可能性越大,放大型白银投资衍生品的可期待收益远大于普通的铂金、白银投资产品。在三季度,应注重区间操作获利,间或做多、做空思路;四季度后,应以做多思路为主。

有贵金属分析人士建议,如果家庭计划投资在贵金属方面的资产超过了20万元,可以采取6比3比1的组合,六成资金依然购买黄金产品,三成资金购买白银产品,一成资金购买铂金产品。

如果家庭投资资金在10万-20万元之间,则建议采用7比3的组合,七成资金购买黄金,三成资金购买白银。但如果投资资金低于10万元,则建议优先全买黄金。

品全新逍客 赢北极之旅

东风日产新逍客全省各地上市会已圆满落幕,车主朋友可以到专营店体验全新升级的新逍客。目前,东风日产正在全国范围内组织“一路向北, V行天下”大型试驾活动,到4S店报名参加,不仅可以和国内外高手同台竞技体验CVT科技魅力,还可以试驾日产炫胜GTR,赢取东风日产“北极之旅”。

价值跃升

2012款逍客智能再进化

作为城市SUV市场中智能、时尚的代表,逍客凭借智能全景、智能全景、智能全景三大领先优势,成为了都市精英时尚精英人士的首选,更为城市SUV市场树立了20万元级别最具性价比的价值标杆。

此次上市的新逍客,2.0L CVT级别车型配备了最新研发的“Eco Drive节能驾驶助手”,这套系统可以通过智能化动力总成控制,让驾驶者的油门控制更加专业。“Eco Drive节能驾驶助手”通过整体控制CVT的变速反应,在提升起步的平顺性和行驶稳定性的同时,实现低油耗行驶,全面提升燃油经济性。

同时,全新调整的XTRONIC CVT无级变速器带来更加优异的油耗表现,更多级别配备定速巡航和车载蓝牙,新增音响USB接



口,为消费者提供更加顺畅、贴心的驾驶体验。

逍客搭载的AVM全景式监控影像系统、CARWINGS智能行车服务、CVT智能无级变速器等先进智能装备,都是同级车型中绝无仅有的。通过此次智能配置升级后,逍客再次实现价值跃升,性价比优势更为突出,无愧于“20万元级别SUV车型明智之选”的称号。

升级换装

全新逍客即将登陆齐鲁

在刚刚过去的第一季度,东风

日产逍客,季度累计销量达42,929台,同比增长近40%,领跑SUV市场。如今,逍客全新换装再次上市,其市场信心不言而喻。据东风日产大客户营销总监曹伟介绍,新逍客济南上市会已于5月26日在济南黄河森林公园举行。“我们将新逍客上市和试驾会选择在山水相济的黄河森林公园,就是为了让客户们亲身体验下逍客这次的升级换装,尤其是AVM全景式影像系统和ECO Drive节能驾驶系统。”

曹伟介绍,新逍客北京车展全国亮相以来,得到了车迷朋友的广泛关注。最近一段时间,查询途

讯新逍客的顾客越来越多。“举办上市会,更多意义在于让大家在黄河森林公园这样的郊外风景区亲身试驾,体验逍客升级换代之后的驾驶感受。”据了解,黄河森林公园上市之后,东风日产将在全省范围内开展齐鲁大地环游活动。包括济南大明湖湿地、东营黄河入海口、潍坊白浪河风景区、菏泽单县黄河湿地,都将会有试驾试驾路线选择。

湿地是地球三大生态之一,被誉为地球之肾。山东湿地资源丰富,湿地游也是当前最时尚的旅游形式之一。本次全新逍客齐鲁大地环游活动,也是东风日产倡导绿色出行、呼吁社会关注环境保护、践行社会企业公民的一项重大举措。

V行天下

和东风日产一起去北极

CVT无级变速器,一直是逍客引以为傲的动力装备。此次新逍客智能化升级,依然选择了全新调整的XTRONIC CVT变速器。日产汽车一直致力于CVT无级变速器的研发和装备,从1992年起步,日产CVT技术变革已走过20年。2012年,东风日产将联合天籁、SUV和家轿类所有搭载CVT变速器的车型,共同启动一路向北 V行天下大型试驾活动。最终获胜的挑战者将有机会参与“北极之旅”。

CVT即无级变速传动,其英文全称Continuously Variable Transmission,简称CVT。有其美型的变速器被称为无级变速器或者无级变速器。变速器和普通自动挡变速器的最大区别是它省去了复杂而又笨重的齿轮组合变速传动,而只用了两组带轮进行变速传动,通过改变驱动轮与从动轮传动的接触半径进行变速。

由于CVT可以实现传动比的连续改变,从而得到传动系与发动机工况的最佳匹配,提高车辆的燃油经济性和动力性,改善驾驶员的操纵方便性和乘员的乘坐舒适性,所以它是当今汽车界最瞩目的汽车传动装置。如今,东风日产已在旗下天籁、SUV和家轿类产品中全部使用此装置。

据介绍,东风日产V行天下活动从5月份正式启动,是试驾头名,同场竞技,最终将于7月1日-2日在北京进行全国总决赛和GTR试驾体验之旅。本次V行天下活动加入了内容丰富的趣味试驾活动,包括趣味试驾PK赛和户外封闭试驾体验两个环节。车迷朋友可以通过这些形式多样的试驾会亲身体验东风日产CVT无级变速器的科技魅力。

此次CVT体验之旅已于近日启动,东风日产全国经销商网络已全面开始接受报名,凡是有兴趣参与本次活动的车迷朋友,均可以到所在辖区东风日产专营店报名参与,赢取机会体验北极之旅。